Mots a repérer:

Noms : le Moyen-Age, un chevalier, un écuyer, une armure,

un cheval

Verbes : porter, tomber, avoir, se relever, aider, étre

Adjectifs : grand/grande, lourd/lourde, difficile

Mots invariables : tres, parfois, beaucoup

Dictée flash n°2 (dictée non préparée):

Pendant le Moyen-Age, les chevaliers pouvaient
compter sur les écuyers pour les aider a monter a
cheval. Mais attention a ne pas tomber ! Avec leur
armure tres lourde, il était parfois difficile de se relever.

Compétences évaluées :

Oui/Non

Je n’ai oublié aucun mot de la dictée.

La ponctuation est correcte (majuscule/point...)

Les mots sont phonétiquement corrects (mots courants et
mots invariables).

J’accorde les adjectifs.

J’accorde les verbes.

J’accorde les noms.

Je ne me trompe pas sur les regles repérées dans la
dictée aprés sa lecture. (accords S/V, l'imparfait)

Je me suis aidé du texte (indiquer le nombre de fois)




